

Балчишки Телеграф

В. "Балчишки телеграф"
предлага безплатна реклама в
Интернет на адрес:
www.Balchiktelegraph.com

Реджина Мария
Тел: 052/46 00 66
Хотел-Ресторант-Спа Център

Бензиностанции ЛАФИ
жк. Балик 0895 65 30 12
Крайпътен комплекс 0896 82 05 12
Промислена зона 0896 82 05 17

ЕЛПРОМ ТЕРМО АД
Балчик 9600 ул. "Дунав" №40
тел. код 0579
7-25-16 изп. директор
7-20-57 пласмент
7-20-55 снабдяване
7-24-37 факс

СТРОЙПЕРФЕКТ ЕООД
Строително-търговска фирма
* строителство * ремонт * проектиране *
0579/7 22 26 stroiperfekt@mail.bg
0888 205 678 www.stroiperfekt.com

СУПЕРМАРКЕТ Аквилон
Вкусът на здравето!
тел: 7 70 30; 7 70 32

Продължение на в. "Морски телеграф" БАЛЧИК, пл. "21 септември" №1 офис 105 х-л "Балчик" GSM:089/965 52 49 E-mail: vestnikat@abv.bg

Когато летните протести преминават в зимно недоволство...



Юлита Христова

Вече 50 дни хиляди хора протестират по улиците на София срещу тройната коалиция на БСП, ДПС и „Атака“, излъчила правителството на Орешарски.

Вече 50 дни правителството продължава да назначава мутри, роднини и приятели на всички нива в управлението на държавата. Явно, дебелокожото управляващо мнозинство не се трогва от подигравките и презрението на хората. Остена на протестите не може да пробие сланината на тяхната наглост и самодоволство.

Харесали са си месец май 2014 година като евентуален срок за подаване на оставка. Но това е само вариант! Иначе напомнят, че мандата им изтича през 2017 година!

След като за 40 дни не можах да провокират насилие в редиците на протестиращите, за да се саморазправят с тях, приеха да се правят, че не ги забелязват. В опцеления и охраняван с полиция парламент, изолирани като прокажени, депутатите се правят, че „правят нещо за народа“. В действителност подготвят поредния грабеж с актуализацията на бюджета. С пари, които ще връщат до-

ри тези, които сега подкрепят кабинета „Орешарски“ и му благодарят за трохите под формата на 5 % намаление на тока, помощи за първокласници и детски добавки, отиващи предимно в циганските семейства, парламентарните тарикати се гласят да наливат средства в собствените си кръгове от фирми.

Инвестиции, нови работни места и на други блябля обещава, дори самите те не си вярват. Озъбенният национализъм на „Атака“ пъди всякакъв чужд инвеститор, с изключение на неясни руски капитали, а в покровителствания от БСП и ДПС сив сектор в икономиката работните места не създават благосъстояние. Но, както и да е! За близо 2 милиона гласоподаватели, няма никакви аргументи, които биха ги накарали да променят отношението си към тези партия. Е, ако банките се срутят и мизерните доходи станат още по-мизерни, както по времето на Виденов, възможно е нещо в главите им да прещраква. Казват, че празните корени понякога са по-умни от заблудените глави, но все пак не е сигурно. Ако беше сигурно, след Луканов и Виденов БСП не трябваше никога повеќе да идва на власт. Не трябваше да идват на власт и нейни производни като НДСВ и ГЕРБ!

Но когато широките народни маси решават, здравият икономически разум на не малко способни хора се прегръща с попули-

зма и гледа да се намърда в листите на избираеми места, защото личното и семейно благополучие надделява над звучащото вече като виц послание „На ползу роду!“

Интелигентният и лишан от ексцесии летен протест, явно, престана да плаши самодоволната палач в парламента, която вече се гласи да разположи телеса по нашите и чужди екзотични курорти и да отмаря на спокойствие. Това, че и тук, и в чужбина, където и да ги срещнат хората ще продължат да дюдюкат след тях, не ги стряска особено. Но все пак трябва да си припомним един стар български афоризъм: „Като не искаш мира, на ти секира!“

Когато дойде зимата и популизъмът замръзне във фризера на икономическата ви импотентност, а трохите от дадените подаяния вдигнат още цените, защото раздаването на пари на калпак е подкуп, а не икономически механизъм, протестите ще бъдат съвсем различни от сегашните! И дори Велислава Дърва да ви обясни разликата между тия и ония протести, недоволството на хората ще ви помете!

С половин уста обещава оставка на правителството през май 2014 година. С цяла уста сте зинали за целия мандат!

Струва ми се, че животът се движи по-бързо от вашите сметки, а изчерпаното търпение избухва в неочаквани илюминации!

Юлита ХРИСТОВА

Мир между Ботаническата градина и Двореца



Д-р Красимир Косев /Директор на ботаническите градини в България/ и Жени Михайлова /Директор на ДКЦ "Двореца" - Балчик/ заровиха томахаваката и изпушиха лулата на мира в деня на тържественото честване - 125 г. на СУ "Св. Кл. Охридски" и 120 - годишнината на създателя на Ботаническата градина - проф. Даки Йорданов. Датата е 27 юли 2013 г. Хубаво би било Община Балчик да е първи фактор в един бъдещ триумвират, който да ръководи спорещите до сега институции.

Фото: М. Костова

Тенисистите-ветерани - отново с победи



От 24 до 28 юли 2013 г. се проведе XV Международен фестивал по тенис на маса „Албена 2013“. Участваха 12 държави. От Спортен клуб – Балчик се представиха ветераните Красимир Михайлов (50+), Борис Червенков (60+). Въпреки малкия си международен спортен опит, Красимир Михайлов започна с победа в групата над варненец, но груби съдийски грешки в срещата с руснак, го лишиха да попадне в основната схема. Борис Червенков извоюва 3 победи в група от 40 съ-

стезатели (60+) и се класира на първо място. Продължи с победи над българин, румънец, но на полуфинала загуби от руснак и спечели бронзов медал.

Крайно класиране:
1. Полша (Варшава)
2. Русия (Москва)
3. България (Балчик) – Борис Червенков

Следват международните турнири на 10 и 11 август във Варна, когато ще гостува специално „Фенербахче“ – Истамбул; на 15 – 18 август в Панагюрище и 20-25 август в Бургас.

/Б.Т./

ПРОДАВАМ МОТОПЕД

Марка: Лифан, производство: Тайван, 49 куб. см,
първа регистрация - 10.06.2008 г. Цена - по договаряне.
Тел.: 0899 233 248

